

EZ .28.136.1251.2015.EG

Łódź, dnia 29.08.2015r.
Nr sprawy 136/ZP/15

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości poniżej kwoty 207 000 EURO na dostawy: **generatorów nuklidowych 99 Mo/99 Tc** dla WSS im. M. Kopernika w Łodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA I MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zgodnie z art. 38 ust. 2, 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na zapytania złożone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, oraz zgodnie z art. 38 ust. 4, 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 09.08.2013r. poz. 907 tekst jednolity z późn. zm.) Zamawiający dokonuje zmiany treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Dokonaną zmianę Zamawiający niezwłocznie zamieszcza na stronie internetowej, na której udostępniona jest Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia.

- I. Zamawiający dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia polegającej na naniesieniu zmian we wzorze umowy – załącznik nr 7:

• § 1 ust. 10 :

JEST:

- Towar powinien być wydany w opakowaniu określonym Polskimi Normami lub normami branżowymi, a jeśli nie ma norm, w opakowaniu odpowiadającym właściwości towaru i środka transportu.

ZAMAWIAJĄCY ZMIENIA NA:

- Towar powinien być wydany w opakowaniu określonym Polskimi Normami lub normami branżowymi, a jeśli nie ma norm, w opakowaniu odpowiadającym właściwości towaru i środka transportu. Zamawiający zobowiązuje się zwrócić zużyte generatory w nieprzekraczalnym terminie 3 miesięcy od daty dostawy. Przedmiotem zwrotu nie mogą być inne odpady promieniotwórcze i odpady klasyfikowane jako odpady medyczne

• § 1 ust. 11 :

JEST:

- W przypadku stwierdzenia wad fizycznych w dostarczonym towarze Zamawiający niezwłocznie zawiadomi o tym Wykonawcę, który bezzwłocznie, do 5 dni roboczych, wymieni wadliwy towar na zgodny z zamówieniem co do jakości i ilości. Dostawa faktur korygujących nastąpi razem z dostawą towaru wolnego od wad.

ZAMAWIAJĄCY ZMIENIA NA:

- W przypadku stwierdzenia wad fizycznych w dostarczonym towarze Zamawiający niezwłocznie zawiadomi o tym Wykonawcę, który bezzwłocznie, wymieni wadliwy towar na zgodny z zamówieniem co do jakości i ilości. Dostawa faktur korygujących nastąpi razem z

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 6212401545111000011669957



dostawą towaru wolnego od wad. Reklamacje mogą być zgłaszane nie później niż w okresie ważności towaru. Dostawa towaru bez wad nastąpi z następnej produkcji po dacie uznanej reklamacji.

• § 3 ust. 1 pkt d :

JEST:

- za odstąpienie od umowy z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca 10% wartości brutto całej umowy;

ZAMAWIAJĄCY ZMIENIA NA:

- za odstąpienie od umowy z winy Wykonawcy 10% wartości brutto całej umowy;

II. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania i prośby o wyjaśnienia dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

Pytanie:

1. W par. 1 ust. 10 prosimy, aby dodać zapis: „Zamawiający zobowiązuje się zwrócić zużyte generatory w nieprzekraczalnym terminie 3 miesięcy od daty dostawy. Przedmiotem zwrotu nie mogą być inne odpady promieniotwórcze i odpady klasyfikowane jako odpady medyczne”

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

2. W par. 1 ust. 11 – prosimy o dopisanie zdania o treści: „Reklamacje mogą być zgłaszane nie później niż w okresie ważności towaru. Dostawa towaru bez wad nastąpi z następnej produkcji po dacie uznanej reklamacji”. Ponadto wnosimy o wykreślenie słów „do 5 dni roboczych”. Generatory produkowane są raz w tygodniu, dostawa towaru wolnego od wad nastąpi niezwłocznie, z najbliższej produkcji po dacie uznanej reklamacji.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie:

3. Par. 3 ust.1 pkt. b – prosimy o dodanie po słowie „dzień” zapisu „od daty rozpatrzenia reklamacji”.

Odpowiedź: Zgodnie z SIWZ

Pytanie:

4. Par. 3 ust. 1 pkt d – prosimy o zastąpienie zapisu „z przyczyn, za które ponosi odpowiedzialność Wykonawca” zapisem „z winy Wykonawcy”.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

III. Zamawiający informuje, iż niniejsza modyfikacja SIWZ nie wywiera wpływu na termin składania i otwarcia ofert. Pozostałe postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.

W imieniu Dyrektora z poważaniem
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. M. Kopernika w Łodzi
mgr Wojciech Szrauber

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź

SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957

